

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 011/2019
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO
PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO**

Pelo Presente Termo de Retificação do Edital N.º 011/2019 que dispõe sobre o **PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA POR EXCEPCIONAL INTERESSE**, a Comissão para Organização e Realização do Processo Seletivo Simplificado, atendendo aos princípios que norteiam a gestão pública responsável, vem retificar o **EDITAL N.º 011/2019**, alterando **ITEM 3.5** e **ANEXO I- CRONOGRAMA**, e **ANEXO II – DOS EMPREGOS PÚBLICOS, DA DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS E DO CADASTRO DE RESERVA**.

ONDE SE LÊ:

- 3.5. O candidato deverá apresentar, de forma fotocópia e legível, os documentos de requisitos básicos listados abaixo:
- I. Cópias do documento de identidade como RG, ou Passaporte, ou Carteira de Habilitação, ou Carteira de Trabalho e Previdência Social.
 - II. Cópias dos documentos que comprovem a sua escolaridade exigida para o emprego público pretendido (Diploma e ou Declaração de Conclusão de curso).
 - III. Documentos que comprovem experiência no emprego público pretendido.

LEIA-SE:

- 3.5. O candidato deverá apresentar, de forma fotocópia e legível, os documentos de requisitos básicos listados abaixo:
- I. Cópias do documento de identidade como RG, ou Passaporte, ou Carteira de Habilitação, ou Carteira de Trabalho e Previdência Social.
 - II. Cópias dos documentos que comprovem a sua escolaridade exigida para o emprego público pretendido (Diploma e ou Declaração de Conclusão de curso).

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - CRONOGRAMA

15/07/2019	Publicação de abertura e publicação do edital.
17/07/2019 à 19/07/2019	Período de Inscrições e entregas de documentação.
23/07/2019 após as 17h	Resultado preliminar da Etapa Única – Análise Curricular
24/07/2019	Período de interposição de recursos da Etapa Única
25/07/2019 a partir das 17h	Resultado Final após recursos - Etapa Única
26/07/2019	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

LEIA-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA

15/07/2019	Publicação de abertura e publicação do edital.
17/07/2019 à 19/07/2019 e 22/07/2019	Período de Inscrições e entregas de documentação.
24/07/2019 após as 17h	Resultado preliminar da Etapa Única – Análise Curricular
25/07/2019	Período de interposição de recursos da Etapa Única
26/07/2019 a partir das 17h	Resultado Final após recursos - Etapa Única
26/07/2019	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

ONDE SE LÊ:

ANEXO II – DOS EMPREGOS PÚBLICOS, DA DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS E DO CADASTRO DE RESERVA.

Emprego Público	Município	Escolaridade/ Requisito desejado	Regime de Trabalho	Jornada de Trabalho	Vagas de Livre Concorrência e Cadastro Reserva- CR	Salário
Porteiro	Unidades ICISMEP - MG (Igarapé)	Ensino Médio completo	Mensalista	210h mensais Plantão 12x36 (Noturno e Diurno)	01 + CR	R\$ 1.325,69
Porteiro	Unidades ICISMEP - MG	Ensino Médio completo	Mensalista	220h mensais 44h semanais	CR	R\$ 1.325,69

Nota: CR- Cadastro Reserva.

LEIA-SE:

ANEXO II – DOS EMPREGOS PÚBLICOS, DA DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS E DO CADASTRO DE RESERVA.

Emprego Público	Município	Escolaridade/ Requisito desejado	Regime de Trabalho	Jornada de Trabalho	Vagas de Livre Concorrência e Cadastro Reserva- CR	Salário
Porteiro	Unidades ICISMEP - MG (Igarapé)	Fundamental I	Mensalista	210h mensais Plantão 12x36 (Noturno e Diurno)	01 + CR	R\$ 1.325,69
Porteiro	Unidades ICISMEP - MG	Ensino Médio completo	Mensalista	220h mensais 44h semanais	CR	R\$ 1.325,69

Nota: CR- Cadastro Reserva.

Nota:

Em função do número de candidatos inscritos e com o objetivo de alcançar o preenchimento do emprego disponível, o período de inscrição foi estendido para até o dia 22/07/2019 (segunda-feira).

Eustáquio Da Abadia Amaral
Diretor Geral da ICISMEP